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Americké vojenské základny v Evropě byly uvedeny do
stavu zvýšené pohotovosti kvůli hrozbě teroristických
útoků. Jedná se o čtvrtý z pěti stupňů ohrožení. Nad
stupněm Charlie je už jen úroveň Delta

infovojna.bz/article/americke-vojenske-zakladne-v-europe-boli-uvedene-do-stavu-zvysenej-pohotovosti

Zvýšení úrovně ochrany se týká vojenské základny v německém
Stuttgartu, kde sídlí velení americké armády v Evropě (USEUCOM),
letecké základny Ramstein, kde sídlí velitelství amerického letectva v
Evropě, jakož i základen v Rumunsku, Bulharsku a letecké základny
Aviano v Itálii.
Americké vojenské základny v Evropě byly o víkendu kvůli obavám z
teroristických útoků uvedeny do stavu zvýšené pohotovosti. Informují o
tom zpravodajské televize RT, CNN a ABC News.

Pentagon prohlásil na těchto základnách čtvrtý z pěti stupňů ohrožení
Charlie, který znamená bezprostřední hrozbu terorismu. Použije se,
když dojde k incidentu nebo jsou-li k dispozici informace o vysoké
pravděpodobnosti teroristických útoků nebo že jejich cílem je vojenský
personál nebo vojenské objekty. Nad ním je už jen stupeň Delta.

Zvýšení úrovně ochrany se týká i základny ve Stuttgartu, kde sídlí
velení americké armády v Evropě (USEUCOM). Podle portálu Stars &
Stripes dostaly pokyny ke zvýšení úrovně ochrany i další americké
základny v Německu, včetně letecké základny Ramstein, jakož i
základny v Rumunsku a Bulharsku. Úroveň ochrany byla zvýšena také
na letecké základně Aviano v Itálii.

Úroveň ochrany "Charlie" se uplatňuje, "když dojde k incidentu nebo
se získají zpravodajské informace naznačující, že je
pravděpodobná nějaká forma teroristické akce nebo útoku na
personál nebo zařízení" .
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Jeden z amerických představitelů, působící na základně v Evropě, pro
CNN uvedl, že takovou úroveň ohrožení nebyla vyhlášena "nejméně
deset let" . Obvykle to podle něj znamená, že armáda dostala avízo o
"aktivní a důvěryhodné" hrozbě.

Mluvčí USEUCOM Dan Day se pro CNN odmítl vyjádřit ke zvýšenému
stupni ochrany základen. Uvedl, že USEUCOM "neustále
vyhodnocuje mnohé faktory, které ovlivňují bezpečnost
amerického vojenského personálu v zahraničí" av rámci toho
přijímá opatření k jejímu zajištění.

Není známo, na základě jakých informací byla zpřísněna ochrana
amerických vojenských objektů v Evropě. Možným terčem
teroristických útoků by však mohly být blížící se letní olympijské hry v
Paříži a nebo probíhající mistrovství Evropy ve fotbale v Německu.

Americká armáda provozuje systém s názvem Force Protection
Condition (FPCON), který je určen "k boji proti teroristům nebo
jiným nepřátelským protivníkům" . Jeho stupně ohrožení se označují
jako Normal, Alpha, Bravo, Charlie a Delta, přičemž Charlie a Delta
jsou nejvyšší stupně pohotovosti.

Přestože podrobnosti o tom, na základě jakých informací byla
zpřísněna ochrana amerických vojenských objektů v Evropě, nejsou
známy, evropské orgány varovaly před možnými teroristickými
hrozbami během probíhajícího fotbalového mistrovství Euro 2024 v
Německu a během nadcházejících olympijských her ve Francii.

Německo nasadilo více než 500 policistů z jiných zemí, aby pomáhali s
bezpečností během turnaje. Německá ministryně vnitra Nancy
Faeserová uvedla, že země se připravila "na všechna myslitelná
nebezpečí, od islamistického terorismu přes násilné trestné činy
až po (fotbalové) chuligány" .
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Francouzská vláda také zvýšila národní bezpečnostní systém na
nejvyšší úroveň. Bezpečnostní složky "aktivně monitorují teroristické
hrozby ze strany organizovaných skupin a zradikalizovaných
jednotlivců" .

Bývalý poslanec Dolní sněmovny britského parlamentu Andrew
Bridgen v rozhovoru pro podcast Resistance GB odvysílaný 20. června
2024 prohlásil, že má zpravodajské informace o tom, že v Evropě
může dojít k jadernému výbuchu, ze kterého bude obviněno Rusko,
což bude mít za následek vyslání států NATO na Ukrajinu pod falešnou
vlajkou. Jak dodal, mohlo by jít io tzv. špinavou bombu, která způsobuje
zamoření území rozšířením radioaktivních látek klasickou výbušninou
nebo jiným způsobem.

Více v článku a videu ZDE .

 
Zdroj: rt.com / InfoVálka / hnonline.cz

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 

https://www.infovojna.bz/article/video-britsky-exposlanec-andrew-bridgen-vyhlasil-ze-ma-spravodajske-informacie-o-tom-ze-v-europe-moze-dojst-k-jadrovemu-vybuchu
https://www.rt.com/news/600234-us-military-bases-in-europe/
https://hnonline.sk/svet/96157186-hrozba-aka-tu-nebola-10-rokov-usa-uviedli-viacero-svojich-zakladni-v-europe-do-stavu-zvysenej-pohotovosti
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Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.
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Jméno Příjmení2024-07-01 14:26:31
What's happened since the universe started? The time spiral
shown here features a few notable highlights. At the spiral's center
is the Big Bang, the place where time, as we know it, began about
13.8 billion years ago. Within a few billion years atoms formed,
then stars formed from atoms, galaxies formed from stars and gas,
our Sun formed, soon followed by our Earth, about 4.6 billion years
ago. Life on Earth begins about 3.8 billion years ago, followed by
cells, then photosynthesis within a billion years. About 1.7 billion
years ago, multicellular life on Earth began to flourish. Fish began
to swim about 500 million years ago, and mammals because
walking on land about 200 million years ago. Humans first
appeared only about 6 million years ago, and made the first cities
only about 10,000 years ago. The time spiral illustrated stops
there, but human spaceflight might be added, which started only 75
years ago, and useful artificial intelligence began to take hold
within only the past few years. apod.nasa.gov

 

https://apod.nasa.gov/apod/astropix.html
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manta obrovska2024-07-01 15:24:20
Militaristi, choďte už do r.ti ! Zase ste si vymysleli zámienku
pseudohrozby, aby ste "niečo" rozpútali v Európe?! Presne tak,
ako ste sebe, a celému svetu, "vsugerovali" bezdôkazovú
zámienku na začatie ktorejkoľvek vojny, ktorú ste vyvolali vo svete
od r.1945 do súčasnosti... Veď, ak sa tu v Európe cítite v ohrození,
nikto vás tu nedrží - GO HOME !!!

Je Em2024-07-01 15:43:17
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